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Ata da XCV reunião ordinária do Conselho Pleno da Andifes, convocada em vinte e quatro de setembro de 
dois mil e doze e realizada em nove de outubro do mesmo ano, em Brasília (DF), com a pauta: análise e 
deliberação sobre o parecer do Conselho Fiscal da Andifes em referência às demonstrações financeiras 
da Associação e balancetes analíticos de 2011 e discussão e deliberação sobre o orçamento da Andifes 
para 2012/2013. Estiveram presentes os dirigentes ou seus representantes legais: Alfredo Júlio Fernandes 
Neto  (UFU);  Anísio  Brasileiro  de  Freitas  Dourado  (UFPE);  Carlos  Alexandre  Netto  (UFRGS);  Carlos 
Antonio  Levi  da  Conceição  (UFRJ);  Carlos  Edilson  de  Almeida  Maneschy  (UFPA);  Carlos  Eduardo 
Cantarelli (UTFPR); Carlos Henrique Figueiredo Alves (CEFET-RJ); Célia Maria da Silva Oliveira (UFMS); 
Clélio Campolina Diniz (UFMG); Edward Madureira Brasil (UFG); Felipe Martins Müller (UFSM); Gioconda 
Santos e Souza Martinez (UFRR); Hélio Waldman (UFABC); Henrique Duque de Miranda Chaves Filho 
(UFJF);  Jesualdo  Pereira  Farias  (UFC);  João  Luiz  Martins  (UFOP);  José  Carlos  Tavares  Carvalho 
(UNIFAP); José de Arimatea de Matos (UFERSA); José Geraldo de Sousa Júnior (UnB); José Roberto 
Soares Scolforo (UFLA); Julianeli Tolentino de Lima (UNIVASF); Luiz de Sousa Santos Júnior (UFPI); Luiz 
Pedro San Gil Jutuca (UNIRIO); Márcia Perales Mendes Silva (UFAM); Márcio Antônio da Silveira (UFT); 
Márcio  Silva  Basílio  (CEFET-MG);  Maria  José de Sena (UFRPE);  Maria  Lúcia  Cavalli  Neder  (UFMT); 
Miriam da Costa Oliveira (UFCSPA);  Natalino Salgado Filho (UFMA);  Nilda de Fátima Ferreira Soares 
(UFV); Paulo Gabriel Soledade Nacif  (UFRB); Reinaldo Centoducatte (UFES); Renato de Aquino Faria 
Nunes (UNIFEI); Ricardo Motta Miranda (UFRRJ); Roberto de Souza Salles (UFF); Rômulo Soares Polari 
(UFPB); Roselane Neckel (UFSC); Sueo Numazawa (UFRA); Targino Araújo Filho (UFSCar); Ulrika Arns 
(UNIPAMPA); Valéria Heloísa Kemp (UFSJ) e Walter Manna Albertoni (UNIFESP). Após os cumprimentos, 
o presidente  iniciou  a  reunião convidando  os membros do Conselho  Fiscal  da  Andifes  para a  mesa, 
seguidamente  foi  feita  a  leitura  do  parecer  do  Conselho  Fiscal  acerca  da  prestação  de  contas  e  o 
balancete referente ao ano de 2011, o qual considera a Andifes cumpridora das normas legais relativas 
aos  sistemas  financeiro,  patrimonial  e  contábil  e,  avaliando  as  contas  apresentadas,  recomendou  a 
aprovação das mesmas. O parecer do Conselho Fiscal,  após ser debatido, foi submetido à votação e 
aprovado pela unanimidade dos presentes. Posteriormente, o Secretário Executivo da Associação,  em 
nome da Diretoria Executiva, apresentou a proposta de orçamento da Andifes, competência 2012/2013. A 
proposta, como nos anos anteriores apresentou as seguintes características: o critério de rateio é o índice 
de cada IFES na matriz de O.C.C. O aumento total do orçamento da Andifes competência 2012/2013, foi 
de  12,92%  (doze  e  noventa  e  dois  por  cento)  em  relação  ao  orçamento  de  2011/2012,  percentual 
equivalente ao aumento do orçamento das IFES na nova Matriz de O.C.C. Foi sugerido o pagamento em 
duas parcelas, vincendas em 30 de outubro e 30 de novembro de 2012, de 50% (cinquenta por cento) do 
total  cada.  Após  debatido  o  orçamento  da Andifes  foi  aprovado  nos  moldes  propostos  pela  Diretoria 
Executiva, de forma unanime pelos presentes. As declarações completas dessa reunião estão gravadas e 
disponíveis  para  consulta.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  eu  Gustavo  Henrique  de  Sousa  Balduino, 
secretário executivo, lavrei a presente ata.
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